



Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” Iași, Facultatea de Litere  
B-dul Carol I, Nr. 11, 700506, Iași, ROMÂNIA  
Internet: <http://media.lit.uaic.ro/> \* E-mail: [letters@uaic.ro](mailto:letters@uaic.ro)

---

**DECLARAȚIE DE CANDIDATURĂ**  
**LA FUNCȚIA DE DIRECTOR AL DEPARTAMENTULUI DE CERCETARE AL**  
**FACULTĂȚII DE LITERE**

2012-2016

Stimate Domnule Decan,

Subsemnatul, Cătălin Constantinescu, conf. univ. dr. la Departamentul de Românică, Jurnalism – Științele comunicării și Literatură comparată, îmi anunț pe această cale intenția de a candida la funcția de Director al Departamentului de Cercetare din cadrul Facultății de Litere.

Departamentul de Cercetare asigură implementarea strategiei privitoare la activitatea de cercetare a Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, în primul rând sub aspectul finanțării. Consider că, în contextul actual, este necesar să întreprindem eforturi sporite pentru a asigura *promovarea și vizibilitatea* proiectelor și rezultatelor cercetării de la Facultatea de Litere, element esențial în ierarhizările instituționale și curriculare.

Ghidat de principiile *transparenței și responsabilității*, îmi propun ca, prin mijloace specifice, să urmărim atingerea unor obiective generale și specifice.

În plan general, esențial este *consolidarea* domeniilor de cercetare filologic și al științelor comunicării, prin reliefarea *specificității* sale, a *relevanței* în contextul mai larg al cercetării științifice, bazată pe mecanisme de finanțare discriminatorii, aplicativ-mercantile.

În mod specific, voi urmări să ameliores situația reclamată cel mai frecvent de cercetătorii din câmpul științelor umaniste:

- accesul și prezența *publicațiilor științifice* ale facultății, a contribuțiilor filologiei ieșene, în bazele de date și comunitățile științifice relevante (luând în calcul susținerea publicațiilor pentru a fi clasificate ISI), cu atragere de fonduri pentru editare;
- accesul la mecanisme de finanțare pentru *proiecte de cercetare interdisciplinară*.

De asemenea, îmi propun să contribui, din poziția de director, la o mai bună comunicare atât cu celelalte departamente de cercetare din cadrul universității, cât și cu ANCS, UEFISCDI, CNCS, CNDI, de asemenea cu European Science Foundation.

Cu stimă,

Iași, 4.04.2012

Conf. dr. Cătălin Constantinescu